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 Termín veletrhu: 
24.–26. 10. 2023

 Čas veletrhu: 
každý den od 10:00 do 16:30 hod

 Místo konání veletrhu: 
atrium Rajské budovy, VŠE Žižkov

 Počet vystavujících: 
120

 Organizátor veletrhu: 
Kariérní centrum VŠE ve spolupráci 
s Eventovým centrem VŠE

Hledáte práci nebo si chcete 
udělat představu o tom, jaká 
kariéra na Vás v budoucnu 
u různých společností/institucí 
čeká? Pracovní veletrh ŠANCE 
je tu pro Vás!

Pracovní veletrh ŠANCE má na 
Vysoké škole ekonomické v Praze 
již po mnoho let svou tradici.

Veletrh ŠANCE tradičně probíhal 
v atriu Rajské budovy na Vysoké škole 
ekonomické v Praze.

Návštěvníci mohli komunikovat s potencionál-
ními zaměstnavateli, udělat si představu o pra-
covním trhu, zjistit podmínky, nároky a platové 
ohodnocení nebo se účastnit bohatého dopro-
vodného programu.

Pro návštěvníky veletrhu byl připraven 
bohatý doprovodný program pro 
zvýšení atraktivity a úspěšnosti celé 
akce. V rámci veletrhu mohli návštěvníci:

 zkonzultovat své CV a LinkedIn profil,
 získat profesionální fotografii na CV, 
 zkonzultovat svůj podnikatelský záměr, 
 nechat si poradit od módní poradkyně, jak se 
oblékat na pracovní pohovor,

 zúčastnit se čtyř kariérních workshopů,
 a v neposlední řadě si zasoutěžit o hodnotné ceny. 

Konzultace CV
Každý návštěvník se mohl zdarma přihlásit 
na konzultaci CV a LinkedIn profilu a zvýšit 
tak své šance při příštím výběrovém řízení na 
pracovním pohovoru. Životopisy posuzovala 
Honors Academia a návštěvníci veletrhu si tak 
mohli nechat poradit přímo od profesionálních 
HR specialistů. Konzultace byly všem 
zájemcům poskytovány zdarma.

Celkový pohled na veletrh

Doprovodný program
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Profesionální fotografování na CV
Ve středu i ve čtvrtek se mohli návštěvníci 
veletrhu nechat profesionálně nalíčit a vyfotit 
na své CV nebo LinkedIn profil. Focení 
probíhalo v rámci veletrhu zdarma a návštěvníci 
tak mohli získat reprezentativní fotografii od 
profesionálů z Notino přímo v prostorách školy.

Konzultace podnikatelských záměrů
Návštěvníci si mohli přijít zkonzultovat své 
podnikatelské záměry s odborníky z CzechInvest. 
Mohli si nechat poradit s proměněním 
zajímavého nápadu v podnikání, s rozvíjením 
už rozjetého businessu či s proražením 
na zahraničním trhu. Odborníci pomáhali 
studentům vydat se ve svém podnikání 
správným směrem. Konzultace byly pro všechny 
návštěvníky zdarma.

Módní poradenství
Ve středu i ve čtvrtek byla pro návštěvníky 
k dispozici módní poradkyně Eva Štorková, která 
radila studentům, jak se oblékat na pracovní 
pohovor, jak vybrat vhodné barvy outfitu nebo 

jak si vytvořit styl, ve kterém se budou cítit 
dobře. Na každého studenta byl vymezený čas 
cca 20 minut, na který bylo možné se předem 
zapsat. Poradenství bylo v rámci veletrhu pro 
všechny návštěvníky zdarma.

Kariérní workshopy
V rámci veletrhu proběhly i čtyři kariérní 
workshopy s profesionálními kariérními poradci. 
Tyto workshopy byly pořádány Kariérním 
centrem VŠE a byly zcela zdarma:

 Jak napsat CV a motivační dopis tak, aby Vás 
pozvali na pohovor (online)

 Životopis a motivační dopis, které zaujmou 
(prezenční)

 How to nail a job interview (online)
 How to create a personal brand and why 
it’s important for your career (prezenční)

Návštěvnická soutěž o hodnotné ceny
Každý návštěvník se během veletrhu mohl 
zúčastnit soutěže o hodnotné ceny. Všechny 
ceny věnovaly do soutěže společnosti, jejichž 
stánky bylo možné na veletrhu navštívit. 
U stánků návštěvníci sbírali razítka na své 
soutěžní karty a poté se mohli zúčastnit 
slosování o hodnotné ceny. Každý den 
v 16 hodin proběhlo slosování výherců 
a předání cen. Jednalo se jak o dárkové 
předměty společností, tak i například 
o vyhlídkovou plavbu pro dvě osoby po Vltavě, 
různé poukazy na e-shopy, nebo účast v Camp 
Counselor Programu jedné ze společností.



Soutěž o nejlepšího vystavovatele
Všichni návštěvníci veletrhu měli možnost 
hlasovat o nejlepšího vystavovatele. Toto 
hlasování bylo povinné pro všechny, jež měli 
zájem zapojit se do slosování o hodnotné ceny 
v rámci návštěvnické soutěže. K hodnocení 
bylo využito anonymního dotazníku, který byl 
k dispozici v českém i v anglickém jazyce, aby se 
mohli zapojit i zahraniční studenti.

Hlavním kritériem hodnocení byl vzhled stánku, 
celkový dojem z návštěvy stánku a vstřícnost 
vystavujících.

Výherci podzimního veletrhu ŠANCE 2023:
 Úterý 24. 10. 2023 – PwC Česká republika, 
KPMG Česká republika, EY

 Středa 25. 10. 2023 – Notino, L’Oréal, BAT
 Čtvrtek 26. 10. 2023 – Alliance Abroad, BTL 
Medical Development, Rohlík.cz
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Recenze od vystavujících společností:

„Vše bylo v pořádku, jako vždy. Rychlá a jasná 
komunikace před veletrhem, na místě vše 
proběhlo hladce. Děkujeme.“

„Děkujeme za přípravu i průběh akce a těšíme 
se na další ročník. Na jaře na shledanou!“

„Učastnili jsme se 3. den a byli jsme převapeni 
stále vysokým zájem studentů o veletrh.“

„Soutěž byla super nápad. Zastavila se u nás 
spousta lidí, kteří si přišli pro razítko a nakonec 
o nás měli upřímný zájem.“

„Za Notino zatiaľ najlepšie zorganizovaný 
veletrh, aký sme navštívili :) ďakujeme a radi 
prídeme aj za rok!“


